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Velmi pékna formalni Gprava, vykresy jsou zpracovany peclivé a jsou piehledné. Dobra
rozpracovanost piiloh.

Diplomant k zadanému ukolu pfistoupil odpovédné, nebot zvolené feSeni odpovida
pfisludnym predpisim a normam.

Bylo navrzeno dostate¢né mmnozstvi nastupnich hran, které jsou vhodné umistény
s ohledem na jizdy vlakd hned ze ¢tyf smért.

Rekonstruovana zelezni¢ni stanice je efektivné odvodnéna predev§im soustavou trativoda.

V ramci noveé navrzené konstrukce Zelezni¢niho svrSsku by bylo z hlediska praktického
provedeni vhodnégjsi zvolit konstrukei draznich stezek, které se nachazeji v irovni horni
plochy zapusténého kolejového loze, jednotny material (navrzeno 100 mm §térku 8/16 mm a
50 mm drté 4/8 mm).

Prace neobsahuje originalni feseni vhodné pro autorské osvédceni.
PiedloZeny projekt spliuje zadani.

K vypracované diplomové praci mam tyto otazky:

Pro¢ je ve stani¢ni koleji ¢. 1 a 2 uvaZzovan pouze jednosmérny provoz?

Jakou zmeénu by obndaSelo zvySeni rychlosti v koleji¢. 4, resp. voblouku R23,
vyhybce €. 12 a 9 z navrzenych 60 km/h na 80 km/h.

Jaky diivod maji navrzené poloméry obloukt v transformované vyhybce ¢. 38
(Obl-049-1:7,5-190 (411,000/354,068)-1,z1,P,p,b)? Pro¢ jste nevyuzil napf. kombinace
polomért (400/363), nebo (416/350)?

Na str. 33 uvadite, Ze na uzitych podkladnicich S 4pl se provede rozSifeni rozchodu
Aul = 6 mm a ze vybéh rozsifeni rozchodu bude v délce 3 m v kroku 2 mm/ 1 m. Na kterém
kolejnicovém pase bude rozsifeni rozchodu realizovano? Nakreslete schematicky na kolika
prazcich a jaké hodnoty rozsifeni rozchodu budou na jednotlivych prazcich provedeny
(uvazujte prvni prazec s Au= +6 mm v misté charakteristického bodu oblouku R24, tedy
vZO nebo KO). Jaka jsou rizika pii vyuziti uzitych podkladnic S 4pl v kontextu
s roz$ifovanim rozchodu koleje. Jakym dal$im zpusobem mizete vramci Vami feSené
Zelezni¢ni stanice upravovat rozchody koleje na zebrovych podkladnicich.

V kapitole 3.5.6 Namezniky uvadite, ze poloha nameznik je déna vzdalenosti
od vyménoveho styku vyhybky. Nakreslete, jak byste ur€il polohu ndmezniku na stavbé
s vyuzitim kapesniho metru délky 5 m.



Jaké praktické vyhody bude mit svahovani stén trativodid, které budou ziizovany nad
hlavnim sbérac¢em? Popiste postup provadéni zasypu hlavniho sbérace a svahovani stén
trativodu ve sklonu 1:1.

Jaka bude cca hloubka dna hlavniho sbérac¢e v misté napojeni do stavajici kanalizace od
nivelety koleje? Jak budete postupovat, pokud by vam geotechnik na zakladé podrobného
geotechnického prizkumu navrhl konstrukéni vrstvu ze Stérkodrti v tloust'ce napt. 350 — 500
mm a pfitom nebude jiz mozné hlavni sbéra¢ zaustit do stavajici kanalizace niZe, nez je nyni
navrzeno (pfi feSeni vySe popsaného problému zohlednéte Vami navrzené parametry
trativodu, zeyména pak fakt, Ze dno trativodu musi byt minimalné 0,3 m pod urovni horni
plochy zemni plan¢)?

Ve skladbé pozemnich komunikaci v misté Zelezni¢nich pfejezdl je navrzena podkladni
vrstva vozovky z materidlu MZK. Popiste co je MZK a jak se vyrabi. Uvedte jiny,

kvalitativné obdobny, typ podkladni vrstvy vozovek.

Jakym zplisobem byste provedl smérovou a vyskovou tpravu koleje v misté kolejnicového
zarazedla?

Klasifika¢ni stupen ECTS: A4/1

V Havli¢kove Brod¢ dne 22. 1. 2017 Ing./Lukas Sobotka
stavbyvedouci strediska zeleznic, projektant

Chladek a Tintéra Havlickuv Brod, a.s.

Klasifika¢ni stupnice
Klas. stupen ECTS A B C D E F

Ciselna klasifikace 1 1,5 2 2.5 3 4




